
Ομιλία Γιώργου Πατούληστοσυνέδριοτης ΝΔ 
 
Κύριε πρόεδρε, Πρωθυπουργέ ΚυριάκοΜητσοτάκη 
Κύριοι πρώην πρωθυπουργοί 
Κυρίες και κύριοι, 
Συναγωνιστές και συναγωνίστριες, 
 
Είμαστε σήμερα όλοιεδώ! Οιάνθρωποι που βρεθήκαμε 
στην πρώτηγραμμή του πολύμεγάλου αγώνα.  
 
Όσοιμε επικεφαλής τονΚυριάκοΜητσοτάκη πετύχαμε μια 
μεγάληνίκη.  
 
Στιςεθνικέςεκλογές. Στις περιφερειακές εκλογές. 
ΣτιςεκλογέςτηςΑυτοδιοίκησης. 
 
Είμαστε εδώόλοιόσοι καταφέραμε να κάνουμετην 
παράταξή μας και πάλι πρωταγωνιστή.  
 
Στο προηγούμενοσυνέδριοφυσούσε ο αέρας τηςελπίδας. 
Της προσμονής.  
Η παράταξή μας κάλπαζε προςτημεγάληνίκη.  
 
Σήμερα υπάρχει ακόμα η χαρά και η περηφάνεια για όσα 
πετύχαμε. Κυρίωςόμως υπάρχειτο αίσθημα του 
καθήκοντος απέναντι στοντόπο. 
 
Οιεκλογέςτελείωσαν, οι πολίτες μας εμπιστεύθηκαν και 
τώρα ήρθε η ώρα να κάνουμε πράξηόσα υποσχεθήκαμε.  
 
Να κάνουμετηνΕλλάδα ξανάδυνατή και περήφανη.  
 
Να δημιουργήσουμενέες και καλύτερεςδουλειές. Ένα 
πιοσύγχρονοκράτος. Να εμπεδώσουμε το αίσθημα 
ασφάλειας για όλους. 
 



Οι πρώτοιμήνεςτηςΚυβέρνησής μας είναι πολύθετικοί.  
 
Τα νέα στηνοικονομία είναι ευχάριστα. Όχιμόνοδεν 
επιβεβαιώνονται οι Κασσάνδρες, αλλά αντιθέτως τα 
πράγματα πάνε καλύτερα από όσο και εμείςελπίζαμε. 
 
Μεγάλες επενδύσειςξεκολλάνε. 
 
Η χώρα αποκτάμια σύγχρονη περιβαλλοντική πολιτική. 
 
Η τάξη και η ασφάλεια αρχίζουννα αποκαθίσταται. 
 
Θεσμικάζητήματα πουγια χρόνια είχαν κολλήσει, 
επιλύονται. 
 
Υπάρχουν βεβαίως και αρρυθμίες. Και μικράλάθη που 
μπορεί να σκιάζουν αλλάδεν χαλάνετημεγάληεικόνα.  
 
Γιατί η μεγάληεικόνα είναι ότι η χώρα προχωράει μπροστά, 
ξαναβρίσκειτην αυτοπεποίθησή της, οι πολίτες 
ξαναβρίσκουντην αισιοδοξία και την προοπτική πουείχαν 
χάσει τα χρόνια τηςκρίσης. 
 
Και δικό μας καθήκονείναι να παραμείνουμεοιεκφραστές 
αυτούτουρεύματος αναγέννησης που απλώνεται στηχώρα. 
 
 
Κυρίες και κύριοισύνεδροι. 
Είναι πολύσημαντικό όλα όσα θετικάγίνονται να έχουν 
αντίκρυσμα στην καθημερινότητα των πολιτών.  
 
Και ο ασφαλέστερος τρόπος για να να το πετύχουμεείναι η 
μεγαλύτερη δυνατή εμπλοκή τηςτοπικής 
αυτοδιοίκησηςσεόλεςτις αποφάσεις. 
 



Δεντολέω από συντεχνιακή διάθεσηλόγωτης 
μακράςθητείας στην αυτοδιοίκηση και τουθεσμικούρόλου 
πουείχα.  
 
Αλλά επειδήγνωρίζω πλέον πάρα πολύ καλά 
πώςλειτουργείτοκράτος μας. 
 
Για να έρθουν καινα αποδώσουν επενδύσειςχρειάζεται η 
συνεργασία τηςαυτοδιοίκησης. 
 
Για να εφαρμοστεί μια σύγχρονη περιβαλλοντική 
πολιτικήχρειάζεται ησυνδρομήτης αυτοδιοίκησης – πρώτου 
και δευτερου βαθμού. 
 
Για να ενισχυθεί η κοινωνική πολιτικήχρειάζεται η 
αυτοδιοίκηση. 
 
Για να χειριστούμεζητήματα όπωςτομεταναστευτικό-
προσφυγικό χρειάζεται η συνδρομήτης αυτοδιοίκησης και 
η συνεργασία μετιςτοπικές κοινωνίες. 
 
Για να κάνουμε καλύτερητην καθημερινήζωή των 
πολιτώνχρειάζεται η συνεργασία μετηνΑυτοδιοίκηση. 
 
Μιλώντας εξονόματος και άλλωνσυναδέλφων, 
περιφερειαρχών και δημάρχων, μπορώ να σας 
διαβεβαιώσω ότιείμαστε όλοιέτοιμοι να βάλουμε τα 
δυνατά μας, να συνεργαστούμε μεκάθε καλήδιάθεσηγια 
τοκοινό καλό.  
 
Μόνοκέρδος θα υπάρχει από την καλη μας συνεργασία. 
Κέρδοςγια τοκόμμα μας, αλλάκυρίωςγια τιςΕλληνίδες και 
τουςΈλληνες. 
 
 
Κύριε πρόεδρε, αγαπητοίσύνεδροι, 



Η νίκη που πετύχαμε πριν από 5 μήνεςήταν μεγάλη. Και 
τομέγεθοςτηςνίκης προσδιορίζει και 
τομέγεθοςτηςευθύνηςόλων μας. 
 
Η παράταξή μας, η παράταξη πουέχεισημαδέψει 
τιςμεγάλεςεθνικές επιλογές τα χρόνια τηςμεταπολίτευσης, 
καλείται σήμερα να φέρεισε πέρας μία ακόμα αποστολή.  
 
Να κλείσειοριστικά πίσω μας μια δύσκολη περίοδο. 
Να βάλει ξανάτηνΕλλάδα στοδρόμοτης ανάπτυξης για 
όλους. 
Να φέρει ξανάτο χαμόγελοστα χείλη των Ελλήνων.  
 
Μεσκληρήδουλειά, καλήσυνεργασία και μετην 
καθοδήγησητου προέδρου μας ΚυριάκουΜητσοτάκη θα τα 
καταφέρουμε.  
 
Η Ελλάδα θα γίνει καλύτερη! Το αξίζουμε και το 
μπορούμε!  
 
 
 
 
 
 


